Материально-техническая база
В   структуре ГБУСОВО «Новлянский дом интернат для престарелых и инвалидов» два отделения:  
Отделение п.Новлянка (адрес расположения: Селивановский район, поселок Новлянка, улица Парковая, дом 1) представляет собой часть здания Новлянской амбулатории   1-но этажное кирпичное здание 1982 года постройки, в 2013г. сделан капитальный ремонт, общая площадь здания   516,92м2, отдельно стоящее здание пищеблока площадью 152,8 м2. Веранда для курения легко проветриваемая. Общая площадь земельного участка – 3602 м2. В здании проживают получатели социальных услуг имеющие психические отклонения в состоянии здоровья. Возраст проживающих от 19 лет до 88 лет.
   Помещение учреждения обеспечены средствами коммунально-бытового обслуживания (центральным отоплением, водопроводом, канализацией, электричеством, телефоном, телевидением, Интернетом), оснащено охранной и пожарной сигнализациями, видеонаблюдением, системой экстренного вызова полиции. Дизель-генераторная для бесперебойного электроснабжения в аварийных ситуациях при отключении электроэнергии.
   По размерам и состоянию помещение отвечает требованиям санитарно-гигиенических норм и правил, требованиям комплексной безопасности, охраны труда, защищены от воздействия факторов, отрицательно влияющих на качество предоставляемых услуг (повышенная температура воздуха, влажность воздуха, запыленность, загазованность, шум, вибрация.)
    В соответствии с предъявляемыми требованиями в учреждение имеются: санитарно-эпидемиологическое заключение, лицензия на осуществление медицинской деятельности, декларация пожарной безопасности, документация по ведению вопросов охраны труда, охраны здоровья получателей социальных услуг и прочее.
  Для беспрепятственного доступа в учреждение маломобильных граждан в здании предусмотрено: центральный вход (оборудованный информационной надписью и пандусом, кнопкой вызова специалиста) и 1 эвакуационный выход (оборудованный тоже пандусом). Внутри здания для маломобильных граждан предусмотрены поручни, кнопки вызова специалиста, индивидуальные браслеты для оповещения специалиста о состоянии здоровья или опасности, информационные надписи (в т.ч. со шрифтом Брайля), душевые и туалетные комнаты оборудованы поручнями и специальным оборудованием, приспособлением для ослабленных больных (подъемник, лифтовая ванная). В зонах оказания услуг организованы места приема, оборудованные необходимой мебелью, оргтехникой, канцелярскими принадлежностями, бланками и образцами заявлений и прочих документов учреждения. Оказание помощи маломобильным гражданам в учреждении осуществляется на основании Регламента организации работы по социальному обслуживанию маломобильных граждан.
   Для предоставления социальных услуг учреждение располагает необходимыми помещениями (комната для кружковой работы с книгами, настольными играми, ноутбуком; медицинский кабинет; процедурный кабинет; зона отдыха с телевизором удобным диваном; столовая; спальные 11 комнат, изолятор на две койки, благоустроенная территория с зонами отдыха, спортивной площадкой с искусственным покрытием, теннисный стол. 
Отделение д.Переложниково (адрес расположения: Селивановский район, деревня Переложниково, ул. Свободы д.17) представляет собой одноэтажное  кирпичное   здание бывшего детского сада в 2015 году полностью реконструированное под отделение милосердия блочного типа   (в состав  входят 13 блоков в каждом имеется санузел, душевая, раковина для умывания, телевизор, приемно-карантинное отделение, изолятор, сенсорная комната, молитвенная, тренажерный зал, прачечная,  процедурная, столовая, две ванные комнаты с душевыми, комната для раздачи пищи и мытья посуды, где можно разогреть и нагреть чай и сварить полуфабрикаты по желанию получателей социальных услуг приобретенные  лично   общая 982,5 м2,гараж   41,9 м2. Общая площадь земельного участка - 4133 м2.
  Помещения учреждения обеспечены средствами коммунально-бытового обслуживания (отопление автономное газовое, центральный водопровод, канализация, электричество, телефон, телевидение, интернет), оснащены охранной и пожарной сигнализациями, видеонаблюдением, системой экстренного вызова полиции, дизель-генераторная для бесперебойного электроснабжения в аварийных ситуациях при отключении электроэнергии.
   По размерам и состоянию помещения отвечают требованиям санитарно-гигиенических норм и правил, требованиям комплексной безопасности, охраны труда, защищены от воздействия факторов, отрицательно влияющих на качество предоставляемых услуг (повышенная температура воздуха, влажность воздуха, запыленность, загазованность, шум, вибрация.)
   В соответствии с предъявляемыми требованиями в учреждении имеются: санитарно-эпидемиологическое заключение, лицензия на осуществление медицинской деятельности, декларация пожарной безопасности, документация по ведению вопросов охраны труда, охраны здоровья получателей социальных услуг и прочее.
  Для беспрепятственного доступа в учреждение маломобильных граждан в жилой корпус предусмотрено 1 вход - центральный (оборудованный информационной надписью) 3 эвакуационных выхода, один оборудован пандусом вход со двора (оборудованы информационной надписью). Помещение столовой на 36 посадочных мест, молитвенная комната, сенсорная комната, комната для занятий с ноутбуком и книгами, изолятор на две койки, приемное отделение с отдельным входом, душевой и санузлом. Процедурная, пост медицинский, зоны отдыха с камином, телевизором и фонтаном. В зонах оказания услуг организованы места приема, оборудованные необходимой мебелью, оргтехникой, канцелярскими принадлежностями, бланками и образцами заявлений и прочих документов учреждения. Оказание помощи маломобильным гражданам в учреждении осуществляется на основании Регламента организации работы по социальному обслуживанию маломобильных граждан.
На территории имеется спортивная площадка с искусственным покрытием, зоны отдыха с беседками и фонтаном.
  В отделении предоставляется энергетически сбалансированное 5-ти разовое питание с учетом персональных программ лечебных диет № 9,10,15.

В учреждении три единицы техники: 
Газель шести местный для перевозки и доставки получателей социальных услуг к местам назначения (музеи, выставки, поликлиника, и др. учреждения)
Специализированный автомобиль Лада Ларгус, оснащенная подъемником, предназначенная для перевозки и доставки людей с ограниченными возможностями к местам назначения (поликлиника, музеи и др. учреждения).

Специализированная машина Газель «NEXT» оснащенная электрогидроподьемником с пультом управления, предназначенная для перевозки и доставки людей с ограниченными возможностями к местам назначения (поликлиника, музеи и др. учреждения).

